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Este documento muestra el formato y apariencia deseada en los manuscritos preparados para las memorias del IV Congreso Nacional de Manejo de Cuencas Hidrográficas. Los escritos deben prepararse en hojas tamaño carta con márgenes de 2 cm por lado y no deben exceder las 10 páginas (cuartillas) con interlineado sencillo, incluyendo referencias, figuras y cuadros. Todo el texto del documento debe de ir el tipo de letra Times New Roman, pero el tamaño dependerá de la sección o texto que corresponda (ver Cuadro 1). El autor puede usar la plantilla, sustituyendo su propio texto en cada apartado, incluyendo los títulos que correspondan (ver cuadro para aplicar el estilo correcto), siguiendo la descripción del contenido en cada sección. Las páginas deben ser numeradas al pie de la página y centradas.

Los cuadros y las figuras deben de ser claros y numerados progresivamente, se colocarán en el texto donde se haga su primera mención. El encabezado de cuadros debe describir claramente lo que se presenta. Los títulos tanto de las columnas como el de las filas debes describir adecuadamente los datos o las variables presentadas. El pie de figura debe de ser claro e incluir la a descripción de líneas, sombras, símbolos, etc., para evitar confusiones. 

Los archivos en formato *.doc o *.docx se cargarán en el sitio web del congreso.
Cuadro 1. Tamaños de las fuentes para su uso en varias partes del documento. Los títulos de los cuadros deben estar centrados sobre éste. Cuando el título es demasiado largo para caber en una sola línea, debe ser justificado a los márgenes derecho e izquierdo del cuerpo del texto.
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RESUMEN
Consiste en un solo párrafo no mayor a 350 palabras. Debe dar información sobre la pregunta que se buscó responder el trabajo, el método o pasos que se siguieron para responder la pregunta y los principales hallazgos y conclusiones

Palabras clave: (4-5)  Sirven para identificar los temas principales del trabajo, incluir 4-5 manuscrito, plantilla, Acta, Microsoft Word 
1 IntroducCión
Se indica el contexto del tema que se trate, la importancia del problema, y la justificación del trabajo. Incluirá los antecedentes bibliográficos y de otro tipo, así como los fundamentos de las hipótesis y objetivos planteados. 
2 Materiales y métodos
Sitio de estudio, especies estudiadas, materiales empleados, procedimientos utilizados, medida de variables, tratamientos estadísticos, información pertinente y base de datos de investigación (si procede). Esta sección debe contener la información necesaria y suficiente para la corroboración y evaluación adecuada de los diseños experimentales y de los métodos en general por parte de otros investigadores.
3 Resultados
Mencionar la información como datos o hechos registrados u observados que fueron obtenidos a través de los métodos utilizados. Presentar la información con el apoyo de cuadros y figuras, ya que estos pueden condensar mucha información.
4. Discusión y conclusiones
Es la interpretación de los resultados por el autor, donde se evalúan las hipótesis en función del conocimiento teórico acumulado hasta el momento de la publicación, y se considera si se respondieron o no las preguntas de investigación. Debe indicarse los hallazgos particulares y recomendaciones relevantes para el fomento del manejo integrado de cuencas.
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