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	TÍTULO DEL ARTÍCULO
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	Justificado.

	Encabezados de cuadros y pies de figura
	Centrado.

	Literatura Citada 
	Justificado.

	Nota al pie de página
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Título: Debe ir centrado, ser breve, conciso y reflejar el contenido del artículo. si contiene términos en latín destacarlos con cursivas
Nombres APELLIDOS_Autor1a, Nombres APELLIDOS_Autor2b
a Afiliación1, Dirección corta, email: autor1@nowhere.com
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RESUMEN
Consiste en un solo párrafo no mayor a 350 palabras. Debe dar información sobre la pregunta que buscó responder el trabajo, el método o pasos que se siguieron para responder la pregunta y los principales hallazgos y conclusiones.

Palabras clave: (4-5)  Sirven para identificar los temas principales del trabajo, incluir 4-5 manuscrito, plantilla, Acta, Microsoft Word.
1 IntroducCión
Se indica el contexto del tema que se trate, la importancia del problema, y la justificación del trabajo. Incluirá los antecedentes bibliográficos y de otro tipo, así como los fundamentos de las hipótesis y objetivos planteados. 
2 Materiales y métodos
Sitio de estudio, especies estudiadas, materiales empleados, procedimientos utilizados, medida de variables, tratamientos estadísticos, información pertinente y base de datos de investigación (si procede). Esta sección debe contener la información necesaria y suficiente para la corroboración y evaluación adecuada de los diseños experimentales y de los métodos en general por parte de otros investigadores.
3 Resultados
Mencionar la información como datos o hechos registrados u observados que fueron obtenidos a través de los métodos utilizados. Presentar la información preferentemente con el apoyo de cuadros y figuras, ya que estos pueden condensar mucha información.
4. Discusión y conclusiones
Es la interpretación de los resultados por el autor, donde se evalúan las hipótesis en función del conocimiento teórico acumulado hasta el momento de la publicación, y se considera si se respondieron o no las preguntas de investigación. Debe indicarse los hallazgos particulares y recomendaciones relevantes para el fomento del manejo integrado de cuencas.
5. Agradecimientos
En esta sección los autores reconocen la orientación y ayuda recibida por personas o instituciones para el desarrollo del trabajo, así como las fuentes de financiamiento indicando el número de registro, proyecto, etc., que corresponda.
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